Massivsauna

/
\
Swed ‘ Heat
Hamina Eck 1
145 x 145 x 204 cm
MONTAGEANLEITUNG E

Deutsch




Montage Vorbereitung

Lesen Sie diese Montageanleitung gut durch und bewahren Sie sie in der Nahe
der Sauna auf. So kénnen Sie jederzeit Produktinformationen nachlesen.

Wichtige Hinweise:

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stlckliste,
ob alle Einzelteile auch tatsachlich mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile
ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spéatestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine lhren Handler.

Der Raum, in dem die Saunakabine montiert wird, muss trocken sein und
eine entsprechende Luftzirkulation gewahrleisten.

Der FuBboden muss waagrecht und eben sein, bevorzugt Stein- oder Fliesen-
boden.

Fur die Montagearbeiten der Kabine wird eine Mindestraumhé&he von 230 cm
bendtigt.

Es muss ein Wandabstand von mindestens 5 cm eingehalten werden.

Die Innen zu verwendenden Holzteile dirfen nicht mit Impragniermittel be-
handelt werden.

Fur die Montage bendétigen Sie einen Helfer.

Holz ist ein Naturprodukt, das trotz guter Lagerung aufquellen, schwinden
oder sich verziehen kann. Aus diesem Grund kann es vorkommen, dass bei
der Montage etwas Kraft aufgebracht werden muss.

Alle Verschraubungen missen vorgebohrt werden.

Achtung!
Der Elektroanschluss darf nur durch eine Elektrofachkraft oder eine ver-
gleichsweise qualifizierte Person ausgefiihrt werden.



Benoétigtes Werkzeug

Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer

Akkuschrauber mit Bits fur Kreuzschrauben und Torx

Rollmaliband

Bohrer mit Durchmesser 3 mm, 10 mm, 20 - 30 mm (fur Stromkabel Saunaofen)
Wasserwaage

Innensechskant-Schlissel 1,5 mm

Universalmesser

Leiter

@D Dieses Symbol kennzeichnet Tipps und nitzliche Hinweise

I P
(| >

?, Vorbohren

[

éf Ablangen auf Naturmal® mit Feinsage

@D Uberprifung des rechten Winkel:

80 cm
<>

60 cm

<&
QP ¢

Vorsichtiger Umgang mit Glas: Besondere Vorsicht gilt den Glaskanten -
Gehartetes Glas kann bei St63en in kleine Scherben zerspringen. Legen
Sie ein Schutzpolster (z.Bsp.: Verpackungs-Karton) unter die Glaskante.




Wartung und Reinigung

e Die Sauna sollte mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie
nur warmes Wasser - keine Reinigungsmittel.

e Wird die Sauna langere Zeit nicht benutzt, empfehlen wir, die Kabine einmal
im Monat aufzuheizen.

[? Harzgallen sind kein Reklamationsgrund. Da in Fichtenholz immer wieder
Harzgallen vorkommen und man beim Aussortieren nicht erkennen kann
in welcher Tiefe diese sich befinden.

Wenn diese knapp unter der Oberflache sind brechen sie bei Hitzeent-
wicklung auf und ,bluten” aus.

Das ausgelaufene Harz kann man mit einem Aceton gedrangtem Lappen
entfernen. Wenn lediglich Harztropfen entstehen, lassen Sie diese aus-
harten und schaben sie anschlieliend mit einem Messer vorsichtig ab.

Entsorgung

sorgungsrichtlinien.

e Altgerate enthalten wiederverwendbare Materialien, aber auch
schadliche Stoffe. Geben Sie Ihr Altgerat deshalb auf keinen Fall
in den Restmull, sondern entsorgen Sie das Gerat nach den 6rtlich
geltenden Vorschriften.

E\/ e Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien nach den gultigen Ent-



Stiickliste Hamina Eck 1

2 Bodenrahmen144x4x8cm .. 1_ Tarmagnet, Uberschubblech
2 Bodenrahmen885x8x9cm 1. Saunaleuchte
o .Wandelemente 193 x44x4cm ... 24 Abdeckkappen =
1. Luftungselement 193 x44 x4cm 1 Fremde Feder200x26x12cm
3 . Wandelemente 193 x36x4cm 1 Silikonkabel 3 Ifm. 5x25mm* =
1..Elektroelemente 193x36x4cm . . 1..Silikonkabel 3 fm. 3x1,5mm* .
3 Ecksteher 90° 193 x 6 x 6 cm 1 Montagematerialset

Die Stuckliste dient auch als Reklamationsbogen!



Montageanleitung S. 6/20




Montageanleitung S.7/20

Schrauben 6 x 120 mm



Montageanleitung S. 8/20




Montageanleitung S. 9/20

Transportleiste vom Turstock entfernen




Montageanleitung S. 10/20

Dachauflageleisten - bitte oberhalb der Ture beginnen

12 Stk. Schrauben 4 x 70 mm

Abb 1.12

Abb 1.13

Abb.1.14




Montageanleitung S. 11/20

Bankauflageleisten

4 Stk. Schrauben
5x70 mm

T 11
S
§ - = P
—
{ ¢ R

4 Stk. Schrauben 3,5 x 40 mm




Montageanleitung S. 12/20

Montageleiste fur Banksichtblen-
de - Schrauben 4 x 60 mm

Banksichtblende von
hinten verschrauben -
Schrauben 3,5 x 50 mm.



Montageanleitung S. 13/20

Banksichtblende

Schrauben 3,5 x 40 mm



Montageanleitung S. 14/20

Silikonbeilage fir Glasturbeschla-
ge auf beiden Seiten der Glastire.

Abb 1.24




Tarmagnet fur Glastire links oder
rechts montierbar..

Abb 1.28

Abb 1.29

Abb 1.30

Uberschubblech auf Glastiire
aufstecken.

Abb 1.31



Montageanleitung S. 16/20

Silikoneinlage fur Schraubenloch in
Glasture

Abb 1.32

Abb 1.33

Glasture links oder rechts montierbar

Abb 1.34



Montageanleitung S. 17/120

Schrauben 3,5 x 40 mm

Abb 1.41 1| /5 -




Montageanleitung S. 18/20

Beginnen Sie mit dem Dachkranz oberhalb der Ture

.

Schrauben 3,5 x 40 mm

Abdeckkappen

Abb 1.38



Dachabdeckleisten 4 x 1,2 cm nach der Montage der Kranzleisten oben
auf die Dachelemente legen und mit den Dachelementen verschrauben -

Schrauben 3,2 x 40 mm




GRUNDRISS Hamina Eck 1

Kabine links oder rechts aufbaubar !

145 x 145 x 204 cm

1440
CLL0 o LAD L0
5 o L] ER
Sk i :
M o
m HH = : =
-l - I TN
© o H
S [ 1 I [ 1
m [ 1 | [ 1
2 1 I |
3 |
o 4 1 I 1 |
{\5\ o
5 T =5
— 361 361

L4401440i440l/

1440

B





